



В Пермском крае к местному жителю, причинившему смертельные травмы супруге в состоянии невменяемости, применены принудительные меры медицинского характера



Собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения в отношении 62-летнего жителя Пермского края постановления о применении принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях за совершение общественно-опасного деяния, запрещенного уголовным законом, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Следствием и судом установлено, что в период с 17 по 19 декабря 2020 года в одном из сёл Чернушинского района мужчина нанес удары кочергой по телу своей супруги. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Судом признано доказанным совершение мужчиной общественно-опасного деяния в состоянии невменяемости, он направлен для лечения в организацию, оказывающую психиатрическую помощь в стационарных условиях. Постановление суда вступило в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1630249>